2024年2月

农历甲辰年 正月十二

凡人民所需者,莫不全力而为

-1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

让 C919 飞上高原!

"高原型"C919启动订单签署

新华社上海2月20日电(记者 贯远琨)记者 20日从中国商飞公司了解到,在20日开幕的新加坡 国际航空展览会上,西藏航空与中国商飞签署40架 国产大型客机 C919"高原型"飞机订单,成为这一机

C919"高原型"是C919飞机系列化发展的重要机 型之一,在C919基本型的基础上,通过缩短机身和实 施高原改装,满足高原地区运输要求。座位数为140 至160座,起降性能满足中国区域内全部高高原机场。

此外,西藏航空还与中国商飞签署了10架国产

新支线客机 ARJ21"高原型"飞机订单。ARJ21"高 原型"最大起降高度为14500英尺,具备良好的高原 机场起降性能和抗侧风能力,能够覆盖中国区域内大

规模化、系列化发展是国产商用飞机的重要方 向,除"高原型"外,多种衍生机型在同步推进,并已敲

当日,河南航投与中国商飞签署6架ARJ21衍生 机型订单,包含ARJ21灭火机、ARJ21医疗机和 ARJ21应急救援指挥机。

本报讯(洛报融媒首席记者

白云飞)昨日,市委召开专题会议, 研究第41届中国洛阳牡丹文化节 筹备、平台经济发展、城中村改造等 工作。市委书记江凌主持会议。 会议听取牡丹文化节筹备情况

及开幕式创意策划方案汇报。会议 指出,高质量办好牡丹文化节,目的 在于保持洛阳文旅热度、拉动文旅

市场消费,不断提升洛阳城市吸引

力影响力。要统一思想认识,强化

互联网传播思维,更加注重线上传

播效果,善于制造话题,加强共情

共鸣,有效提升传播引流效应。要

深入挖掘历史文化资源,充分融入 河洛大鼓等特色文化元素,整合用

好本土文艺院团力量,广泛运用虚

拟现实技术,高水平打造一场既具

文化内涵又有传播爆点的精彩开

幕式。要充分发动市民游客参与,

让牡丹文化节成为群众的节日、游

客的节日。要突出办好商务活动,

支持商家联动促销,做好特色产品

推介,精准开展文旅招商,着力激发

文旅消费潜力。要坚持节俭办会,

放大牡丹文化节品牌价值,加强市

场化运作,实现效益最大化。要加

强工作调度,强化部门协作和市县

联动,确保各项筹备工作高质高效

会议听取全市平台经济发展情

全市2023年度工作总结表彰大会召开

江凌讲话 徐衣显主持 杨骁、孙延文出席

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 郭飞飞 见习记者 赵晨熹)昨日,全市 2023年度工作总结表彰大会召开,隆 重表彰我市2023年度工作中涌现出的 先进单位和先进个人,激励全市上下从 新年伊始就提振干事创业的精气神,在 各自岗位上干出为全局助力添彩的业 绩,奋力开创现代化洛阳建设新局面。

市委书记江凌出席会议并讲话, 市长徐衣显主持会议,杨骁、孙延文等 在洛市级领导出席会议,并为受表彰的 先进单位和先进个人代表颁奖。

江凌代表市委市政府向受表彰的 单位和同志表示祝贺,向所有为洛阳发 展作出贡献的单位和同志特别是企业 家表示感谢。他指出,2023年是洛阳 发展进程中极不平凡的一年。全市上 下深入学习贯彻党的二十大精神,聚焦 加快建强副中心、形成增长极,坚持以 创新引领发展,扭住"三项重点工作", 用好"三个重要抓手",统筹推进稳增 长、促转型、防风险、惠民生各项工作, 战胜了许多困难挑战,办成了许多大事 要事,交出了一份可圈可点的成绩单。 我们凝心聚力重塑产业格局,"风口产

业"加快发展,全市上下抓"风口产业" 的意识和能力日益增强,这对洛阳发展 具有决定性意义。我们千方百计促进 群众增收,在经济下行压力下,很多老 百姓收入不减反增,获得感是沉甸甸 的。我们用心用情增进民生福祉,全 市人民对美好生活的向往正在变成现 实,对洛阳的认同感归属感明显增 强。我们多措并举擦亮城市名片,洛 阳"出圈"带来的人气、机会和信心,成 为我们重振洛阳辉煌的最大底气。我 们持之以恒优化政治生态,务实重干 成为洛阳干部的鲜明特征,党风政风 持续好转带动发展环境持续优化,越 来越多市场主体把洛阳作为投资兴业 的热土。这些成绩的取得,根本在于 有以习近平同志为核心的党中央坚强 领导、有习近平新时代中国特色社会 主义思想科学指引,关键在于全市上 下倾力而为、合力攻坚。全市上下风 气正、人心齐、干劲足,洛阳正处在大 有可为、大有作为的时期。

江凌强调,回顾2023年工作,我们 深刻认识到,把准大局大势是谋事之 基,加快推进现代化洛阳建设,必须深

入研究重大趋势性变化,努力走在趋势 的前面,牢牢掌握发展主动权。我们深 刻认识到,转变思维理念是干事之要, 加快推进现代化洛阳建设,必须形成适 应新时代要求的思维理念,以理念之变 引领发展之变。我们深刻认识到,坚持 务实重干是成事之本,加快推进现代化 洛阳建设,必须大力弘扬实干精神,一 切立足于实、立足于干,努力干出经得 起历史和人民检验的业绩。

江凌强调,2024年是实施"十四五" 规划、加快推进现代化洛阳建设的关 键之年。回望过去,是每个地方、每个 单位、每个企业、每个人的不懈奋斗书 写了洛阳发展精彩答卷;前行路上,仍 需我们以永不懈怠的精神状态和一往 无前的奋斗姿态,为洛阳发展拼出一片 新天地。全市上下要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围, 以奋斗的你我成就奋进的洛阳,齐心协 力开创现代化洛阳建设新局面。一要 增强信心、迎难而上。增强"年年难干 年年干、事事难成事事成"的信心决心, 千方百计攻克一个个难关,努力把更多 "不可能"变成"可能"、变成现实。广大

要不断催生新质生产力,努力在激烈的 市场竞争中立于不败之地。四要聚焦 重点、实干攻坚。 (下转02版)

02版

干部要强化事不避难的担当、增强迎难 而上的胆魄、提升难中求成的能力,以 干部敢闯敢干带动全社会攻坚克难。 广大企业家要以"不畏难"的精神和"不 服输"的劲头,加快打造具有核心竞争 力的优质企业,在攻坚克难中推动企业 行稳致远。二要抢抓机遇、加快发展。 始终坚持发展是第一要务、高质量发展 是硬道理,强化拼抢意识,抓住一切可 以利用的机遇,办好事关长远的大事要 事,在加快发展上取得新的更大成效。 各地各部门要把握机遇、前瞻谋划、主 动作为,加快抢占未来发展制高点。 各类企业要把握科技新动向、产业新 赛道、市场新变化,在转型升级中不断 做大做强。三要把准趋势、顺势而 为。准确把握重大趋势性变化,以更加 积极有效的举措,顺势而为、乘势而上, 牢牢掌握发展主动权。各地各部门要 围绕提升创新能力、推动产业升级、聚 合优质资源等抓好前瞻谋划,努力在激 烈的区域竞争中抢占先机。各类企业

况汇报。会议指出,平台经济是以 互联网平台为主要载体的新型经济 形态,对于促进就业创业、吸引集聚 青年、发展城市经济具有重要作 用。要把发展平台经济摆在突出位 置,深度研究平台经济的特征和规 律,全力支持平台经济发展壮大。 要优化平台经济发展环境,降低平 台经济参与者经营成本,吸引更多 优秀人才、优质资源向洛阳集聚。 要选准优势领域,聚焦文创、电商、 生活服务等重点,集中力量打造平 台经济集群生态。要强化政策保 障,有针对性地出台创业辅导、技

能培训、金融扶持等一揽子政策举 措,着力激发平台经济创新创业活 力,为高质量发展提供有力支撑。

会议听取全市城中村改造工作情况汇报。会议强调,要 牢牢把握洛阳纳入国家超大特大城市城中村改造政策机遇, 把准吃透政策,用好专项借款,完善资金平衡方案,严格资金 使用监管,确保工程建设质量,着力打造宜居韧性智慧的现代 化城市,不断提升城市形象、增进民生福祉。

徐衣显、杨骁、王军、张玉杰、徐超文、任丽君、李新红、 牛刚、余杰等参加会议。

撸起袖子加油干 只争朝夕抓落实 齐心协力开新局

以奋斗的你我 成就奋进的洛阳



格力电器

新春生产忙 力争开门红

近日,格力电器(洛阳)有限公司 智能化流水线上一派繁忙景象。 春节过后,该公司已全面复工复 产,工人们加紧生产空调产品,力争实 现"开门红"。

洛报融媒记者 梅占国 摄



城市有温度,"网红"更"长红"

"比起美景和美食,洛阳人更让 人感动!"日前,银川网友"请叫我大 老师"来洛阳过年后,情真意切地写 下了近5000字的《给洛阳的一封信》, 回顾其春节洛阳之旅的所见所闻,特 别是洛阳满满的人情味,令他念念不 忘、倍感温暖,相关视频冲上抖音热榜 洛阳榜

人间烟火气,最抚凡人心。这位 网友两次来洛阳,如果说第一次来洛 让他依依不舍的,是洛阳的松驰感和

历史文化底蕴,那么第二次真正让他 感到宝贵的,是古都浓浓的人情味。 从这封信中不难发现,这"人情味",是 羊肉汤"加汤管够"的实在,是提前告 知到哪里加油优惠的友善,是摄影爱 好者免费跟拍"你要付钱我就不去了" 的真诚……洛阳人点点滴滴的热情友 善之举,让他不由得感叹"洛阳是一 座有人情味的城市",也让许多像他 一样的游客,在陌生的城市找到了家 的感觉。

"洛阳这座城市,值得我们双向奔 赴!""种草"洛阳的背后,是对一座城 市真诚待客的由衷褒扬。

旅游,是一场观光之旅,更是一场 心灵的约定。在这个瞬息万变的世 界,大家虽然习惯了忙碌,但内心始终 向往着简单淳朴的热情与真诚。当有 一个地方可以带给你久违的温暖时,旅 游已不仅仅是观光。一座有人情味的 城市,充满了无法言喻的温暖,赢得的 是游客口碑,带来的是"自来粉",这是 城市持续吸引游客最大的魅力。

"上半年有淄有味,下半年滨至如 归。"业内人士这样形容2023年的淄博 和哈尔滨。"进淄赶烤"大潮背后,有 "悄悄努力然后惊艳所有人"的谋划, 有举城迎宾中的人情味,还有隔离大 学生"勿相忘"故事中的义气;哈尔滨 冰雪文旅爆火背后,是对游客"风里雪 里,老铁们等你"的浪漫告白,是为游客 送去暖心姜糖水、为南方朋友制定攻略 等全民花式宠客。 (下转02版)

各县区加强惠企政策宣传、做好生产要素保障、 主动靠前强化服务

全力以"复"助企"开门红"

03版

厚植党媒为民情怀 打造本土电商品牌

华媒云商入选全市"十佳平台经济企业"

■ 03版

2023年度全国十大考古新发现初评结果揭晓 洛阳苏羊遗址入围终评



银川网友再发视频畅谈与洛阳的不解之缘 "愿更多人来感受洛阳之美"





今日导读

衣

7